
... schönes Spiel
2012www.rosenalp.de

Allgäuer Rosenalp Inklusivleistungen

•	 Hallenbad, Whirlpool und Freibad mit Garten

	 (in den Sommermonaten von Mai bis September)
•	  Saunawelt mit Zirbelschwitzstube, Dampfbad, Allgäuer 

	 Blockhaussauna, Caldarium und Waldbodenlaufen
•	 Fitnesspark mit Technogym- & Dr.-Wolff-Geräten
•	 Teilnahme an Aquafitness und Aktiv & Fit-Gymnastik (Mo bis Fr)
•	 Geführte Nachmittagswanderungen (Mo bis Fr)
•	 Geführte Nordic-Walking-Touren am Vormittag von April bis 

Oktober! (Di, Mi, Do)
•	 Bademantel-Service, Badetücher, Badeschuhe, Personenwaage, 

Mineralwasser auf dem Zimmer bei Ihrer Anreise
•	 Hauseigene Veranstaltungen sowie Arzt- & Ernährungsvorträge 

unserer Ernährungsberaterin und unseres Diät-Küchenchefs
•	 Oberstaufen Plus Karte
•	 Transfer von und zum Bahnhof Oberstaufen bei Ihrer An- & 

Abreise mit der Bahn
•	 Benutzung unserer PCs im Seminarraum LAN-Zugang
•	 Freies Internet im Hotel (LAN in Ihrem Zimmer oder  

W-LAN in der Lounge)
•	 Nordic-Walking-Karten
•	 Winter- & Sommerwanderkarten
•	 Kostenfreier Verleih von Mountainbikes mit Fahrradhelmen, von 

Nordic-Walking-Stöcken und von Wanderrucksäcken
•	 Kostenfreier Verleih von DVD-Playern und von CD-Playern für 

Ihr Hotelzimmer
•	 Hotel Infotainment-TV
•	 SKY Hotel TV mit Filmkanal und Sportkanal
•	 Teebuffets und Granderwasser im Spa, Fitness und Restaurant
•	 Morgendliche Tageszeitungen in der Lounge und in der Bibliothek
•	 ganzjähriges freies Parken auf dem Hotelparkplatz 

und in der Rosenalp-Tiefgarage von April bis November
•	 Kinder im Zusatzbett von 0 bis einschließlich 10 Jahren werden 

von uns eingeladen zum Wohnen und Essen
•	 Gesetzliche Umsatzsteuer

 Allgäuer Rosenalp GmbH & Co. KG. 

Am Lohacker 5, D-87534 Oberstaufen, Tel. +49 (0) 83 86-706-0 

Fax +49 (0) 83 86-70 64 35, info@rosenalp.de, www.rosenalp.de
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Oberstaufen Plus Golf 
Sie genießen als Gast des Oberstaufen PLUS GOLF 

Partners Rosenalp einen besonderen Bonus:  

Zusätzlich freies Spiel auf fünf Golfplätzen.

Golfzentrum Oberstaufen
Spielen ohne Greenfee auf dem 18-Loch-Platz Oberstaufen-Buflings –  

Par 68 (Hcp 36 vorausgesetzt), dem 6-Loch-Kurzplatz (auch ohne 

Platzreife) sowie freie Nutzung der Übungseinrichtungen.  

www.golfclub-oberstaufen.de 

Golfclub Waldegg-Wiggensbach
Freie Nutzung der 27-Loch-Anlage mit Deutschlands höchstem  

Abschlag – Par 70 und freie Nutzung der Übungseinrichtungen.  

Hcp 54 und Startzeitenreservierung erforderlich. 

www.golf-wiggensbach.com 

Golfpark Schlossgut Lenzfried

Freies Spiel auf dem 9-Loch-Platz nach Maßgabe der Platz- 

bedingungen (Hcp 54), mit freier Nutzung der Übungsein-

richtungen. Startzeitenreservierung erforderlich. 

www.golfzentrumkempten.de

Golfpark Scheidegg

Eröffnung im Sommer 2011: Auf der Scheidegger Sonnenterrasse 

erstreckt sich die neue 9-Loch-Anlage. Hcp 54.

www.golfpark-scheidegg.de

Golfclub Memmingen Gut Westerhart

Der abwechslungsreiche, flache 18-Loch-Platz lässt meist ein  

ganzjähriges Spiel zu. Inklusive 5+2-Loch-Kurzplatz. Hcp 54.

www.golfclub-memmingen.de

Rosenalp Greenfee-Preise 2012

Greenfee Golfclub Oberstaufen-Steibis
18-Loch (Montag bis Sonntag)	 EUR 50,–

9-Loch (Schrothrunde) 	 EUR 35,–

Greenfee Golfclub Riefensberg-Bregenzerwald
18-Loch (Montag bis Sonntag)	 EUR 50,–

9-Loch (Schrothrunde) 	 EUR 35,–

Bei Erscheinung der aktuellen Preisliste verlieren frühere ihre Gültigkeit. 
Änderungen und Druckfehler vorbehalten. Alle Preise, Angebote und Informa-
tionen sind unverbindlich, es ist nicht möglich Rechtsansprüche abzuleiten.
Stand: Februar 2012



Golfschule Steven Rogers  (Golfclub Steibis)

Alle Preise verstehen sich inklusive Driving Range Fees und Benut-

zung des Simple Solutions und der digitalen Computervideoanalyse. 

Steven Rogers  	 P.G.A. Head Golf Professional

Unterricht	 Rogers	 PGA Auszubildender

25 Min. 1 Person	 EUR 35,–	 EUR 25,–

55 Min. 1 Person	 EUR 70,–	 EUR 50,–

25 Min. 2 Personen	 EUR 45,–	 EUR 40,–

55 Min. 2 Personen	 EUR 90,–	 EUR 80,–

jede weitere Person	 EUR 5,–	 EUR 5,–

Preis inklusive Range Gebühren, Leihschläger, Trainingsgeräte  

(GASP P.C. Analyse am Großbild T.V., Simple Solution) 

Bälle nicht inklusive – Preis EUR 1,– für 13 Bälle.		

	

	

Unterricht mit dem Pro auf dem Platz inklusive Greenfees

		  Rogers	 PGA Auszubildender

4-Loch (55 Min.) 1 Person	 EUR 75,–	 EUR 65,–

4-Loch (55 Min.) 2 Personen	 EUR 90,–	 EUR 80,–

9-Loch (150 Min.) 1 Person	 EUR 190,–	 EUR 165,–

9-Loch (150 Min.) 2 Personen	 EUR 230,–	 EUR 200,–

Die DGV (Deutscher Golf Verband)  
Platzerlaubnis Prüfung (PE -54) 

besteht aus: 

a) dem Nachweis der Golftechnik auf dem Golfplatz:

Diese Übung findet auf unserem 9-Loch-Golfplatz als Stableford-

Wettspiel statt. Sie absolvieren in Begleitung eines Zählers 

9 Löcher unter Einhaltung der Golfetikette und der Golfregeln und 

füllen dabei Ihre Scorekarte aus. Das Wettspiel wird bei Vorgabe – 

54 folgendermaßen nach Punkten gewertet: 

•	 5 und mehr über Par 	 0 Punkte 
•	 4 über Par		  1 Punkt 
•	 3 über Par 		  2 Punkte 
•	 2 über Par 		  3 Punkte 
•	 1 über Par 		  4 Punkte 
•	 Par 			   5 Punkte 
•	 1 unter Par 		  6 Punkte 
•	 2 unter Par		  7 Punkte 

Die praktische Prüfung ist bestanden, wenn Sie mindestens 

15 Stableford Punkte erzielt haben. Die Prüfung wird bei den 

Pros der Golf School abgelegt. Die Bestätigung der Pros über 

die Anzahl der erreichten Punkte wird anerkannt. 

b) einer theoretischen Prüfung:

Bei der theoretischen Prüfung werden Ihre Etikette- und die 

Regelkenntnisse überprüft. Die Fragen werden durch Ankreuzen der 

richtigen Lösung beantwortet (Multiple Choice Verfahren). Insge-

samt werden 24 Fragen gestellt. Die maximale Punktzahl beträgt 48. 

Bestanden haben Sie bei mindestens 30 Punkten. 

Die theoretische Teilprüfung dauert maximal 45 Minuten. 

Das gültige Regelbuch des DGV darf als Hilfsmittel bei der gesamten 

Prüfung verwendet werden. Die Erteilung der Platzreife erfolgt nach 

erfolgreichem Ablegen beider Prüfungsteile.
Verantwortlich für Preise und Inhalt der 
Golfkurse ist die Golfschule Steven Rogers.



(1) Einsteigerkurs – 3 Tage
(3) Aufbau/Platzreifekurs – 3 Tage

Deutschsprachiger Unterricht.

Diese Kurse sind für Golfinteressierte, die den korrekten Einstieg 

suchen. Unser Golfschwung-Aufbausystem „Golf made easier!“ 

haben wir seit 10 Jahren perfektioniert. Lassen Sie sich davon 

infizieren. Vermittlung der Basiselemente Putten, Chippen, Grund-

schwung aufgebaut mit dem „Golf made easier“ Schwungaufbau-

system, Regeln/Etikette, Materialkunde, Beratung zum Thema 

Handicap 54, Prüfung und Clubmitgliedschaften.

Leistungen (Montag bis Mittwoch)
Die Kurse erstrecken sich über täglich 4 Stunden Unterricht 

(zusammenhängend vormittags oder nachmittags). Sollte eine Teil-

nehmerzahl von 5 Personen nicht erreicht werden, verkürzt sich das 

Training auf 3 Stunden täglich. Bei 1-2 Personen erteilen wir täglich 

2 Stunden Unterricht (vormittags).
•	 3 Tage
•	 täglich Unterricht, teilnehmerabhängig
•	 Leihschläger
•	 Rangegebühr (Benutzungsgebühr für die Übungsanlagen)
•	 300 Trainingsbälle während des Unterrichts 

Preis pro Kurs	 EUR 279,– für Rosenalp-Gäste

(2) Intensivkurs – 5 Tage
(4) Aufbau/Platzreifekurs – 5 Tage

Deutschsprachiger Unterricht. Erlangung der Platzreife möglich.

Sie werden nicht nur Ihre Schwungtechnik entwickeln. Vermittlung der 

Basiselemente Putten, Chippen, Grundschwung, aufgebaut mit dem 

„Golf made easier“ Schwungaufbausystem, Regeln/Etikette, Material-

kunde, Beratung zum Thema Handicap 54, Prüfung und Clubmitglied-

schaften inkl. Platzerlaubnis. Prüfung nach deutschen Richtlinien (DGV) 

mit „Platzreife Zertifikat“ (vom PGA-Golflehrer) bei bestandener Prüfung. 

Leistungen (Montag bis Freitag)
Die Kurse erstrecken sich über täglich 4 Stunden Unterricht (zusammen-

hängend vormittags oder nachmittags). Sollte eine Teilnehmerzahl von 

5 Personen nicht erreicht werden, verkürzt sich das Training auf 3 Stunden 

täglich. Bei 1-2 Personen erteilen wir täglich 2 Stunden Unterricht.
•	 4 Stunden täglich Unterricht, teilnehmerabhängig 
•	 Leihschläger
•	 Rangegebühr (Gebühr für die Übungsanlagen)
•	 bis 500 Trainingsbälle während des Unterrichts
•	 mindestens zwei verkürzte Platzrunden über max. 9-Loch 

	 (Greenfees inklusive!)
•	 Platzerlaubnisprüfung nach Richtlinien des DGV

  	 (Bei bestandener Prüfung: Golfer`s Zertifikat) 
•	 Kursbescheinigung (auch bei nicht bestandener Prüfung) 

Preis pro Kurs 	 EUR 449,– für Rosenalp-Gäste



Golf Clinics

Unsere zweistündigen Golfkurse bieten individuelle Anleitungen 

in kleinen Gruppen (sechs Schüler pro Lehrer) und konzentrieren 

sich auf einen speziellen Teil des Spiels oder auf unterschiedliche 

Leistungsgruppen. Mindestteilnehmerzahl 2 Personen.

Kurzes Spiel Clinics - 2 Stunden (Termine auf Anfrage)
•	 Technikanalyse und Verbesserung des Ballschlages
•	 Übungen zur Verbesserung der Distanzeinschätzung
•	 Arbeiten mit Landezonen
•	 Das mentale Spiel und erfolgreiches Annähern
•	 Professionelle Ratschläge bezüglich der passenden Ausrüstung

Langes Spiel Clinics - 2 Stunden (Termine auf Anfrage)
•	 Technikanalyse mit Hilfe einer Hochgeschwindigkeitskamera 
•	 Übungen zur Verbesserung der Flexibilität und der  

Schlägerkopfgeschwindigkeit
•	 Professionelle Ratschläge bezüglich der passenden Ausrüstung

Putting Clinics - 2 Stunden (Termine auf Anfrage)
•	 Technikanalyse, Verbesserung des Ballrollverhaltens
•	 Übungen zur Verbesserung der Distanzeinschätzung
•	 Arbeiten mit Ziel- und Rolllinie
•	 Lesen des Greens
•	 Beeinflussung der Breaks durch die Ballgeschwindigkeit 
•	 Das mentale Spiel und erfolgreiches Putten
•	 Professionelle Ratschläge bezüglich der passenden Ausrüstung

Preis pro Kurs	 EUR 49,– für Rosenalp-Gäste

„Handicap Attack“ Privatkurs 

Ideal für alle Golfspieler. Termine müssen vereinbart werden.

Tag 1 	 1,5 Stunden Spielanalyse Unterricht. Auf der Driving  

	 Range einschlagen, dann zum Golfplatz für 4-Loch Spiel 

	 analyse. Das Trainingsprogramme für die nächsten Tagen  

	 wird fest gelegt.

Tag 2 	 1,5 Stunden Training auf der Range.  

	 Mittels P.C. Schwunganalyse, Kurzes Spiel.

Tag 3 	 1,5 Stunden Training Range und / oder auf dem Platz.

Tag 4 	 2,5 Stunden Unterricht. 9-Loch Abschluss Spiel auf dem  

	 Platz, Stableford Punktebewertung wie im Turnier.

•	 Rangegebühr (Gebühr für die Übungsanlagen) 
•	 7 Trainings Einheiten mit P.G.A. Head Golf Professional  

oder P.G.A. Professional. 
•	 bis 200 Trainingsbälle während des Unterrichts 
•	 Benutzung alle Trainingshilfsmittel, wie P.C. Schwunganalyse,  

Simple Solution etc. 
•	 mind. 1x 4-Loch Greenfee und 1x 9-Loch Greenfee

Preis 	 EUR 449,– für Rosenalp-Gäste bei 1 Person

Schnupperstunde Privat (2 Stunden)

Während dieser Schnupperstunde lernen Sie die Grundlagen des 

Golfsports kennen. Sie kann entweder alleine oder zu zweit stattfinden.

Preis 	 ab EUR 100,– für Rosenalp-Gäste bei 1 Person



Golf Packages
3 bis 7 Übernachtungen (April bis Oktober) 
Unsere Gäste genießen einen besonderen Bonus: Spielen 
Sie etliche Panorama-Golfplätze im Oberallgäu, teilweise 
ohne Greenfee – Deutschlands höchster Abschlag inklusive. 

Golfurlaub für Beginner 

•	 3 Golfbälle
•	 1x Säckchen Tees, 1x Handtuch
•	 Golfanfängerkurs 3 Tage von Mo bis Mi mit der Golfschule  

Steven Rogers GC Oberstaufen-Steibis (Bei Buchung des Kurses 

Mo bis Fr wird ein Aufpreis von 170,- EUR berechnet.)
•	 1x Gesichtsmassage (15 Min.)
•	 3x Lunchpaket

7 Übernachtungen, LOGI/VITAL/HP 	 ab EUR 1078,– bis EUR 1533,–

Golfurlaub im Allgäu

•	 3 Golfbälle
•	 1x Säckchen Tees, 1x Handtuch
•	 3x Golfeinzelstunde zu je 55 Minuten mit dem Golfprofessional  

	 auf dem Golfplatz Oberstaufen-Steibis
•	 2x Energiemassage mit Moorstempel
•	 3x Lunchpacket
•	 1x Gesichtsmassage (15 Min.)

7 Übernachtungen, LOGI/VITAL/HP 	 ab EUR 1022,– bis EUR 1477,–

Diese Preise beinhalten die Allgäuer Rosenalp Inklusivleistungen. 

Zuschlag für Einzelnutzung: DZ „Pincess Marie“ EUR 38,–/Über-

nachtung, DZ „Princess Louise, DZ „La Royale“ und Appartement 

EUR 52,–/Übernachtung. (Alle Preise in Euro und pro Person.)

3 Tage Golferlebnis

•	 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Oberstaufen-Buflings
•	 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Oberstaufen-Steibis

	 oder 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Bregenzerwald
•	 1x Allgäuer Rosenalp-Golf-Geschenk

3 Übernachtungen, ÜF 	 ab EUR 306,– bis EUR 501,–
3 Übernachtungen, LOGI/VITAL/HP 	ab EUR 396,– bis EUR 591,–

5 Tage Golferlebnis

•	 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Oberstaufen-Buflings
•	 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Wiggensbach
•	 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Oberstaufen-Steibis
•	 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Bregenzerwald
•	 1x Allgäuer Rosenalp-Golf-Geschenk

5 Übernachtungen, ÜF 	 ab EUR 530,– bis EUR 855,–
5 Übernachtungen, LOGI/VITAL/HP 	ab EUR 680,– bis EUR 1005,–

7 Tage Golferlebnis

•	 2x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Oberstaufen-Buflings
•	 2x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Wiggensbach
•	 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Oberstaufen-Steibis
•	 1x 18-Loch-Greenfee auf dem Golfplatz Bregenzerwald
•	 1x Allgäuer Rosenalp-Golf-Geschenk

7 Übernachtungen, ÜF 	 ab EUR 672,– bis EUR 1127,–
7 Übernachtungen, LOGI/VITAL/HP 	ab EUR 882,– bis EUR 1337,–

Diese Preise beinhalten die Allgäuer Rosenalp Inklusivleistungen. 

Zuschlag für Einzelnutzung: DZ „Pincess Marie“ EUR 38,–/Über-

nachtung, DZ „Princess Louise, DZ „La Royale“ und Appartement 

EUR 52,–/Übernachtung. (Alle Preise in Euro und pro Person.)


